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Zadaci za vjezbu

PRIMENA DIFERENCIJALNOG RACUNA FUNKCLJA
VISE PROMENLJIVIH

§ 1. Tajlorova formula. Ekstremumi fumkcija vie promenljivih
Tajlorova formula

od k 3242. f(x, ¥) =x>+ 2y*—xy; razviti funkciju f(x+ A, y+ k) po stepenima
ik.

3243. f(x, y)=x*+y*—6xy—39x+18y+4; nali priraitaj koji dobija
funkcija kad nezavisno promenljive, polaze€i od vrednosti x=5, y=6, predu
na vrednosti x=5+4, y-6+k

3244. f(x, y)_xy‘ .u-‘+"‘;‘vz

funkcija kad nczavuno promenijive, polaze€i od vrednosti x=1, y=2, predu
na vrednosti x=1+A, y=2+k. ZadrZavajuéi &lanove do drugog stepena zak-
zljuéno — izraZunati £(1,02; 2,03).
3245. f(x, y, z) = Ax?+ By?+ C22+ Dxy + Eyz + Fzx; razviti f(x+h, y+k,
z+1I) po stepenima od &k, k i /.
T

3246. Razviti z=sinxsiny po stepenima razlika (x-——:i) i ( y——4—);
naéi &lanove prvog i drugog stepena i R, (ostatak drugoga reda).

. 3247. Funkciju z=Xx” razviti po stepenima razlika (x—1) i (y—1) iduéi
do &lanova tredeg stepena zaklju¥no. Koristeéi dobijeni rezultat izradunati
1,1142 (bez upotrebe tablica). :

3248. f(x, y)=e*siny; razviti f(x+A, y+k) po - stepenima od h i k
zadr¥avajuéi &lanove do trefeg stepena po A i k ukljuéno, Koristeéi dobijeni
rezultat izratunati ! sin 0,49 .

3249. Naéi nekoliko prvih &lanova Tajlorovog reda za funkciju e*siny
razvijenu u okolini tagke (0,0).

3250. Nadi nekoliko prvih &anova:Tajlorovog reda za funkciju e* In (1 +y)
razvijenu u okolini tatke (0,0).

U zadacima 3251 — 3256 date funkcije razviti u Tajlorov red za x, =0,
Yo=0.

3251. z=

2x+3y—4; naéi priradtaj koii dobija

L 3282%, z—aretg 22,
l1—x—y+xy 1+xy

3253. z=In(1—x) In (1—Y).

3254. z=In —T"_—’ﬂ’—' 3255. z=sin (2+ ).

3256. z=€*cos ¥y
3257. Funkciju z definisanu implicitno jedna&inom
A B—yz—xpP—x3=0

za x#1 i y;él i vredno$¢u z=1 za x=y=1, razviti u red po stepemxm
razlika x—1 i y—1 i naéi nekoliko prvih &lanova toga reda.

3258. Izvesti pribliZznu formulu

cosx l___l_ (=32
cos y 2

za dovoljno male yrednosti {x| i | y|.



Lokalne ekstremne vrednosti

U zadacima 3259 — 3267 naéi stacionarne tatke datih funkcija.
3259, z= 233+ X2+ 532+ )2 3260. z=e€** (x+)*+2)).
3261. z=xy(@a—x—y). 3262. z=(2ax—x%) (2by—»>).

3263. z=sin x+sin y+cos (x+Y) (0<x<—’45, 0<y<—}).

a+bx+cy
3264, z=—— 2 3265. z=y)1+x+x)1+).
V1+x2+)2 d d

3266. u=2x2+y*+2z—xy—xz. 4
3267. u=3Inx+2lny+5Inz+In (22—z—y—2).

3268. Na sl. 60 predstavljene su nivoske linije funkcije z=1x, »). Kakve
osobenosti pokazuje ova funkcija u Talkama 4, B, C, D, i na pravoj EF?

3269. Funkcija z definisana je implicitno jednalinom
2x24+2y*+22+8xz—z+8=0.
Naéi njene stacionarne talke.
3270. Funkeija z definisana je implicitno jednafinom
5x24 5924 523 —2xy—2x3—2yz—T2=0.
Naéi njene stacionarne tatke.
3271*. Naéi. takke ekstremuma funkcije
' z=2xy—3x2—2y2+10.
3272. Naéi tatke ekstremuma funkcije z=4(x—y)—x2—)2.

3273. Nati tatke ckstromuma, funkcije zem x*+xy+ 32+ x—y+ 1.
3

3274. Uveriti se da funkcija z=x2+ xy+y’+—+£— ima minimum u
x )y
. a
talki x=y=-=—.
a1

3275. Uveriti se da za x=V2, y=V2 i za x=—}2, y= )2 funkcija
Z=x*4y*—2x2—4xy—2y% ima minimum. Y £ ’



3276. Uveriti se da za x=5, y=6 funkcija z=x3%3»>*—6xy—39x+
4+ 18y+20 ima minimum.

. .3277. Naéi stacionarne tatke funkcije z=x° »*(12—x—y), koje zadovo-
- .ljavaju uslov x>0, y>0 i ispitati njihov karakter.

~ 3278. Nati stacionarne tatke funkcije z=x’+y3—3xy i ispitati njihov
karakter. . '

Ekstremne vrednosti u datoj oblasti

3279, Naéi najvetu i najmanju vrednost funkeije z=x2—)* u krugu
x2+)y’<4. » ‘

3280. Na¢i najvecu i najmanju vrednost funkcije z=x2+2xy—4x+8y
u pravougaoniku 0<x<1, O0<y<2.

3281. Naéi najveéu vrednost funkcije -z=x2y(4—x—y) u trouglu koji
obrazuju prave x=0, y=0, x+y=6, '

3282. Naéi najveéu i najmanju vrednost funkcije z=e*2-72(2x2+3)%)
u krugu x2+3)*°<4.

3283. Naéi najveéu i naimaniu vrednost funkcije

z=sin x+sin y+sin (x + »)

.T_F_
2 *

3284. Pozitivan broj a razlofiti na tri proizvoljna sabirka tako da nji-
hov proizvod bude minimalan.

3285, Pozitivan broj a predstaviti u obliku proizvoda &etiri pozitivna
mnoZitelja tako da njihov zbir bude minimalan. :

3286. U ravni Oxy naéi tatku za koju je zbir kvadrata odstojanja od
pravih x=0, y=0, x+2y—16=0 minimalan.

3287. Kroz tatku (a, b, c¢) postaviti ravan tako da zapremina tetraedra
koji ta ravan obrazuje sa koordinatnim ravnima, bude minimalna.

3288. Date su tadke 4, (X;, Y1 Z1), -+« » An(Xas Va» Zy); U ravni Oxy
naéi tatku za koju ée zbir kvadrata odstojanja od svih datih tataka biti
minimalan.

3289. Date su tri tatke A(0, 0, 12), B(0, 0, 4) i C(8, 0, 8); u ravni
Oxy naéi tatku D tako da polupre¥nik sfere koja prolazi kroz tatke ABCD
bude minimalan.

3290. U loptu pretnika 2R upisati pravougli paralelepiped maksimaine
zapremine.

u pravougaoniku 0<x< % 7 0<y<

Us lovne ekstremne vrednosti

U zadacima 3291 — 3296 naéi ekstremne vrednosti funkcija.
3291. z=x"+)y"(m>1) za8 x4+ y=2 (x>0, y>0).
3292, z=xy za X3+ P =2a.
3203, zutlyp L L 1L
x y 2 y a
3294. z=acos’x+ b cos’y za y--x'--’-:-.

3298. u=x+y+z za —l—+f1—+—l-~l.
x

y =



I( x+y42m$,
2) Xy+Xz+yz=8,
3297*. Dokazati da vaZi nejednakost

X+ X4 +xz>‘(x,':d-x,+--' . +x.)?.
n ) -

3296. u=xyz za {

3298. f(x, y)=x3—3xyz¥f8y, pri &emu je 3x2y—)*—6x=0. Dokazati
da funkcija f(x, y) dostiZe ekstremum u tatkama x=y= +)/3.

3299. Naéi minimum funkcije u=ax?+ by?+ cz?, pri &emu su a, b, ¢ pozi-
tivne konstante, a x, y, z su vezani realizacijom x+y+z=1.

3300. Naci najvefu i najmanju vrednost funkcije

u=y*4+422—4yz—2xz—2xy

pod uslovom 2x2+ 324 6z%=1.

3301. U ravni 3x—2z=0 na¢i tatku za koju je zbir kvadrata odstojanja
od A(1, 1, 1) i B(2, 3, 4) minimalan.

3302. U ravni x+y—2z=0 naéi tatku za koju je zbir kvadrata odsto-
janja od ravni x+3z=6 i y+ 3z=2 minimalan. ‘

'3303. Date su tatke A (4, 0, 4), B(4, 4, 4), C(4, 4, 0). Na povriini
lopte x*+y*+22=4 naéi tatku S tako da zapremina piramide SABC bude: a)

maksimalna, b) minimalna. Proveriti ta¥nost rezultata metodama elementarne
geometrije.

3304. Nati pravougli paralelepiped date zapremine ¥V &ija je povrSina.
minimalna.: .

3305. Na¢i pravougli paralelepiped date povrSine S ¢&ija je zapremina
maksimalna.

3306. Naci zapreminu najveéeg pravouglog paralelepipeda koji se moZe
upisati u elipsoid sa poluosama a, b i c.

3307. Sator date zapremine ima oblik cilindra sa konusnim zavrietkom.
U kom odnosu moraju stajati dimenzije 3atora da bi kolitina materijala, po-
trebnog za njegovu izradu, bila minimalna?

3308. Presek kanala ima oblik jednakokrakog
trapeza date povrdine; kolike moraju biti- njegove

dimenzije da bi kvaSena povriina kanala bila najma- l

nja? (sl. 61) o
3309. Od svih pravouglih paralelepipeda koji b -

imaju datu dijagonalu naéi onaj &ija je zapremina SL. 61

maksimalna.

3310. Odrediti spoljne dimenzije otvorenog (bez poklopca) sanduka koji
ima oblik pravouglog paralelepipeda sa datom debljinom zidova o« i datom
zapreminom ¥, tako da bi koli¢ina materijala potrebnog za njegovu izradu
bila minimalna. -

3311. Odrediti paralelepiped najveée zaprethine Ciji zbir svih 12 ivica
ima datu vrednost (12a). ;

3312. Oko date elipse opisati trougao najmahje povriine, &ja je osno-
vica paralelna. velikoj osi elipse. '

3313. Na elipsi §+—9y—2--l naéi talku Cije je odstojanje od prave 3x—
—y—9=0 minimalno, odnosno maksimalno.

3314. Na paraboli x>+ 2xy+y*+4y=0 naéi talku najbliZu pravoj 3x—
—6y+4=0.



3315. Na paraboli 2x2—4xy+2y*—x—y=0 naéi tatku najbliZu pravoj
9x—7y+16=0.

3316. Nadi gnaksimalno odstojanje taaka povr¥ine
2x2+3y*+22z2=6
od ravni z=0.

3317. Naéi stranice pravouglog trougla date povrSine S &iji je obim
minimalan.

3318. U prav ellptlém, Konus &ije su poluose osnove @ i bcm, a visina
Hcm, upisana je prizma sa pravougaonom osnovom tako da su osnovne °
ivice paralelne osama elipse, a presek dijagonala osnove leZi u centru elipse.
Kolike moraju biti osnovne ivice i visina prizme da bi njena zapremina bila
maksimalna, i kolika je ta maksimalna zapremina? -

3319. Naéi pravilnu trostranu piramidu date zapremine, &iji je zbir svih
ivica minimalan.
K 3320. Date su dve talke elipse; odrediti poloZaj treée talke elipse tako
da.povrﬁina trougla &ija su temena pomenute tatke — bude maksimalna.

| 3321. Odrediti onu normalu elipse §+{—z—z=l tije je odstojanjeé od
koordinatnog poZetka maksimalno.

3322. Na obrtnom elipsoidu £+ y>+22=1 naéi ta&ku &ije je odstojanje
od ravni 3x+4y+ 12z=288 minimalno, odnosnc ‘maksimalno.

3323. Date su vne krive f(x, y)=0 i ¢(x, y)=0. Pokazati da ¢e ras-
" tojanje izmedu ta: (¢,: j‘l (%, m), od kojih prva leZi na prvoj a druga na
drugoj krivoj, i e vrednost ako su ispunjeni sledeél uslovi.

()
‘“"{ (di)x—a dx x-;
by -

¢ ),-; | .31’),-{

Koriste¢i sz i Tezultatom naéi najkraée rastojanje izmedu -elipse
x4+ 2xy+5y2—1 y-o prave x+y—8=0.

§ 4. Skalarno polje. Gradijent. Izvod u odredenom pravcu
V. \

Gradijent

3439, 1) q;(x, y) =x2—2xy+3y—1. Naéi komponente gradijenta u tac-
ki (1, 2).
2) u= 5x2y—3xy3 +y* Naéi komponente gradijenta u proizvoljnoj tacki.

3440. 1) z=x2+32 Naéi grad z u talki (3, 2).
2) z=V4+x2+y% Naéi grad z u tacki (2, 1).

3) z—arctg 2-. Nadi grad z u tadki (%o, ¥).
X

3441. ]) Nadi najveéi uspon (nagib) povrsi z=In(x2+4y?) u ta&ki (6,
4, In 100).
o 2) Naéi najveéi uspon povri z=x” u tatki (2, 2, 4).

3442. Odrediti pravac najbrZeg menjanja funkcije ¢(x, y, z)=xsinz—
—ycos z u koordinatnom pocetku.



3443. 1) z =arcsin . Naéi ugao izmedu gradijenata ove funkcije u
x+y

tatkama (1, 1) i (3, 4).
2) Date su funkcije z=Vx*+y2 i z=x—3y+3xy Naéi ugao izmedu
gradijenata tih funkcija u tacki (3, 4).

1 . ... 16 .
3444. 1) Neka je z=In <x+--—); naéi taku u kojoj je grad z = r——-—9—1.
y
3
2) Neka je z=(x2+?)?; naéi tatku u kojoj je |grad z|=2.

3445. Dokazati sledeée relacije (¢ i ¢ su -diferencijabilne funkcije, ¢ je
konstanta):

grad (¢+¢)=grad o+ grad ¥; grad (c + ) = grad o; _
grad (c @) =c grad ¢; grad (py)=9p gragy +¢ grad ¢
grad (p") =no™' grad ¢; grad [¢ ($)] =9’ ($) grad §.
3446. z=9(u, v), u=4(x, ), v=E(x, y). Pokazati da je
grad z= 3—‘:— grad u+ %t— grad v.

3447. 1) u(x, y, z)=x>y*z. Nadi knmpgnente vektora grad u u tatki
(XO’ Yo Z) ;

2) u(x, y, z)=Vx*+y*+2z>% Naéi grad u.

3448. Pokazati da funkcija w=1In (x?+ y2+22) zadovoljava relaciju u
=2 In 2—In (grad u).

3449. Dokazati da: ako su x, y, z funkcije nezavisno promenljive ¢ onda je

d dr
—f(x, y, z)=grad f-—,
- S(x », z)=grad f ”
pri éemu je
r=xi+yj+zk.
3450. Koriste¢i obrazac izveden u prethodnom zadatku nadi gradijent
funkcije:

1) f=r% 2)f=|r!; 3)f=F(r?; 4)f=(ar)(br); f=(abr); pri temu su
a i b konstantni vektori.

Izvod u odredenom pravcu

3451. 1) Na¢i izvod funkcije z=x>—3x*y+3xy+1 u tatki M(3, 1) u
pravcu vektora MP, ako je P (6, 5).

. 2) Naéi izvod funkcije z=arctgxy u ta&ki (1, 1) u pravcu simetrale prvog
kvadrata. ,
3) Naéi izvod funkcijé z = x?y?—xy’—3y—1 u ta&ki (2, 1) u pravcu koji
vodi prema koordioatncm pocetku. B

4) Nadi izvod funkcije z=In (e*+e”) u kordinatnom pogetku u pravcu
odredenom uglom « prema x-osi.

3452. Naéi izvod funkcije z=1n(x+y) u ta&ki (1. 2) parabole y’=4x u
pravcu te parabole.

3453. Nadi izvod funkcije z= arctg — u tacki ( ; V_;_) koja leZzi na

krugu x2+y*—2x=0 u pravcu tog kruga.



. 5
3454. Dokazati da izvod funkcije z= v u svakoj ta¥ki elipse 2x2+ 2= 1,
. x R

u pravcu normale na elipsu, ima vrednost nulu.
3455. 1) Naéi izvod funkcije u=xy? + z’—xyz u tatki.M (1, 1, 2) u pravcu
vektora MP koji sa koordinatnim osama zaklapa uglove od 60°, 45° i 60°

2) nadi izvod funkcije w=xyz u tagki 4(5, 1, 2) u pravcu vektora :4-3
pri &emu je B(9, 4, 14).
3456. Nadi izvod funkcije u=x?y?z2 u ta&ki A(l1, —1, 3) u pravcu koji
vodi prema tadki B(0, 1, 1)
. . . . X2 P 22 N .
3487. Dokazati da izvod funkcije u=;—2—+§+—2 u proizvoljnoj ta&ki
c
M(x, y, z) u pravcu koji od te tatke vodi prema koordinatnom pogetku, ima

vrednost—z_—"—, pri &emu je r=}x¥+ 2422

3458. Dokazaff da je izvod funkcije u=f(x, y, z) u pravcu njenog gra--
dijenta jednak modulu tog gradijenta.

3459. Nadi izvod funkcije

~

ual,_ gde je r2=x*+y24+22
r

u pravcu njenog gradijenta.



L] \Y4 L]
Rjesenja
3242. X*+2y'—xy—h (3x2—y)+ k (652 —x)+ 3 xh*—hk + 6 yk* + K + 2 k*.

3243. Az=15K*—6hk +k*+ K. 5 .
S244. Az=—2h+Tk—4R +4hk +2k*— 20—k k +?hk3+7k’-—h’k+

+ -;- Bk +-:— hk*; £(1,02; 2,03)a2,1726.

3245. Ax*+By*+Cz*+Dxy+ Eyz+Fzx +(2Ax+Dy+F2)h+(2By+Dx+E2) k+
+(2Cz+Ey+Fx)l+ Ah*+ Bk*+ CI*+ Dhk + Ekl+ Fhl.

s =303 (-3 3 0=
=) (=53 T omeomn ()

+3sin§cos (x—;-) ( —;) +3cos§siny (x—l;-) y——”—)2+

4
+ sinEoosn(y—-—}),].

: 1
3247. z-l+(x—l)+(x—l)(y—l)+—i-(x—l)’(y-—l)+~--; zns1,1021.
) .
3248. e*[siny+hsiny+kcosy+?(h’siny+2hkcosy—k’siny)+
1
+—6—(h’siny+3h’koosy—3hk’siny—k’cosy)]+---; z,~1,1051.

1 1
3249. J’+xy+—2- x’y——G-y’-r---

1 1
3250. y +35 (2xy—y’)+3—!(3x’y—30’+2y‘)+ cee

, 1At
3251, 1+(x+y)+c--+".—;-}y:——+---

(=1

3252°. x-—y-—(x'—y’)+-—(x’-—f)—---+2 T (RrH—yat) o uzeti u obair

da je arctg ——-m»—my.

14+xy
& X
3253, (z! l) (2] .) .Z, MZI mn
< (x+yyr—xn—yn - (x3 + )2+t
im .-2‘_——.——- . 3255- Zo (—1)'"“(?"—5)’_' .



® wn »n _ ® - xm yan
ase. 3 'T,z_o("” @n)l 22 ¢ mi2ml’

a=0 M m=0 =0

1 1 9 .
3257. z-l+(x—l)+-‘—1- (y—l)—-g-(x—l) o—l)+-6_4(y—l)’+"'
3259. (0, OL(—-:—, o), (-1, 2), (=1, —2).

3260. (—;- —1). 3261. (0, 0), (0, a), (a, 0), (% %)

3262. (0 ,0), (0, 2b), (a, b), (24, 0), (2a, 2b). 3263. (% %)

2 2
3264. (i, -f—). 3265. (—-—, ——) . 3266. (2,1, 7). 3267. (6, 4, 10).
a a 3 3

3268. A i C su tatke maksimuma, B — tatka minimuma; u okolini tatke D povrd
ima oblik ,,sedla*’, du prave EF funkcija zadrfava konstantnu vrednost.

16
3269. (—2, 0), (-7—, 0). 3270. (1, 1), (—1,—1).
3271*. Da bismo se uverili da je nadena tatka — tacka maksimuma dovoljno je pred-

staviti funkciju u obliku z=10—(x—y)*—2 x2—y2,
3272. (2, —2). 3273. (—1, 1). 3277. U ta&ki (6,4) funkcija 4ostize maksimum.

3278. U talki (0, 0) nema ekstremuma; u taki (I, 1) funxcija dostiiehﬂnimum.

3279. Najvecu i najmanju vrednost funkcija dostife na granici oblasti; najveéu z=4 u
tackama (2, 0) i (—2, 0, a najmanju, z=—4, u tatkama (0, 2) i (0, —2). U stacionarnoj
talki (0, 0) nema ekstremuma,

3280. Najveéa vrednost z=17 u talki (1, 2); najmanja vrednost z=—3 u talki {1, 0);
stacionarna tatka (—4, 6) leZi van date oblasti.

3281. Najveéa vrednost z=4 u stacionarnoj taki (2, 1) (ova tatka je, prema tome,
tatka ekstremuma); najmanja vrednost z=—64 u talki (4, 2) koja leZi na granici oblasti.

3 3282. Najmanju. vrednost z=0 funkcija dostiZe u ta&ki (0, 0); najveéu vrednost z=
vy u tatkama (0, +1).

3
3283. zm,-—z— V3u taki (;, -;i), Zmin=0 u taZki (0, 0) (na granici oblasti).

3284. Svi sabirci moraju biti jednaki medu sobom.
3285. Svi mnoZitelji moraju biti jednaki medu sobom.
8 16

3286. (— —). 3287,

z
et —=3,
5’5 c

a b
n

> x 2.: »

3288. x=- ","‘ , y= "; . 3289. (3, V39, 0); (3, —/35, 0).

3290. Kocka. 3291. U ta&ki (1, 1) je z=2 — minimum. .
3292. (a, a) ili (—a, —a), z=a* (maksimum), (a, —a) ili (—a, @), z= —a* (minimum).




3293. (—al2, —aV2), 2= —':—7 (minimum), (a V2, aV2), z---VTE (maksimum).

l .
3294, Stacionarne tatke x= -3 Arctg b y-—— Arctg >

~

3295. (3, 3, 3),u~9 (minimum).
3296. Kad su vrednosti dveju nezavisno promenljivih = 2, a vrednost treée4-l.
funkcija dostife minimum = 4; kad su vrednosti dveju nezavisno promenljivih - 3 a
7 - 11
vrednost trede 3 funkcija dosti¥e maksimum -—2—_;2-
.. B+ b2y
3297%. Treba mﬁminimumfmkci,ie————.————poduslovomx,:i-x,+-u+x.-.4.
X (Bx\
abe be . ac - ab
*Y bctactab’ betactab’
21 63
5 23)"
3302. (3, -1, l)- 3303. 2)(—2, 0, 0); b)(2, 0, 0).
3304. Kocka. 3308, Kocka. 3306. 57"'_‘—

3307. Ako je R poluprelnik osnove ¥atora, H — visina cilindri¢nog dela, a k — vising

h
konusnog zavrietka, onds moraju vaZiti sledede relacije: R-h—’;—s—. H--z—.
MMbbml—hak,aa—ummosmvm trapeza, onda mora biti

2;;_-. s-%.pﬂémjeddahpovrﬁmpmeh;udajckum povriina N=

-z;’"-ﬂuuz.ml"'-
3309 Koeh. 3310. Svaka od osnovaih ivica je 2x+ |2y, a visina je dva puta
mﬁna+—- V2v.

3311. @* (kocka). 3312. Minimalna povriina ima vrednost 3 J 3 ab.
4 3 5 1

B3, x=t—, y=+—. 3304. (————). 3315. 3, 5). 3316 zZmax=2.
Vs Vs 9 9

3317, Stranice trougla su V25, V2S5 i 2V/S.

zaV" zb;"z". : y__l_‘w

299. min = v catab * ktcatab

1 1 1
3%00. x= i, y=d—, Fmic. 3301.(

I=b=

4 H
3318, Visima jeT,omovne ivice su

3319. Tetraedar.
3320. Normala elipse u tralenoj tatki mora biti normalne ma pravo) kojd spaja date



3321. Normalu povuéi u tatki sa koordinatama

a
(2 VT 20 y/o2a):

(0.3 4.

3439. 1) {—2, 1}; 2) (10xy—3)°, 5x2—9x)*+4)°}.
—ni+xJ
P
3441. 1) g9~ 0,342, o 18°52; 2) tg pav4,87, pasT78°24".
3442. Negativai deo y-ose.
3443. 1) cosan0,99, an8°; 2) cosamn —0,199, an101°30.
7 3

el (‘%~ ‘i‘)‘ (3--%): ”'f"““*“,”“‘*’“‘“*’*"'?

3440. 1) 6i+4j; 2) %(2”]); 3).

\ i zk
0. D) 3275, 2%z BA; D %{.‘%-I—}l
poloZaja talke. )

3450. 1) 2r; 2) 2

gde je r — vektor

L. N 2F@Nr; 4) a(br)+b(ar); 5) axb.

|e}’
3451. 1) 0; '2)12_3; 3) V5 4)35’1“—;"1?-. .
vz 1 98 i 1
362.-—3—- 3453-2— 3455.1)5,2)-1—3. 3456. 22. 3499.7.
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